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L'INTERVIEW

Q1: CODE 29 NE PEUT PAS ETRE LA SEULE REPONSE SINON TERMINER

[Q1: CODE 30 EST EXCLUSIF

[Q1: SI CODE 30 ALORS TERMINER L'INTERVIEW

Q1

[Quelle est votre nationalité ? Veuillez indiquer le(s) pays qui s'applique(nt).

EBO815LUFTRA

[(PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

(132-161)
Belgique 1,
Danemark 2,
Allemagne 3,
Gréce 4,
Espagne 5,
France 6,
Irlande 7,
Italie 8,
Luxembourg 9,
Pays-Bas 10,
Portugal 11,
Royaume-Uni (Grande Bretagne, Irlande du Nord) 12,
Autriche 13,
Suéde 14,
Finlande 15,
République de Chypre 16,
République tchéque 17,
Estonie 18,
Hongrie 19,
Lettonie 20,
Lituanie 21,
Malte 22,
Pologne 23,
Slovaquie 24,
Slovénie 25,
Bulgarie 26,
Roumanie 27,
Croatie 28,
Autre pays 29,
NSP 30,
[EB81.4 Q1 TREND MODIFIED
2/23 10/06/2014



[A. LE CLIMAT SOCIAL

QA1

pas du tout satisfait(e) de la vie que vous menez ?

D'une fagon générale, étes-vous trés satisfait(e), plutét satisfait(e), plutdt pas satisfait(e) ou

[(UNE SEULE REPONSE)

(182)

Trés satisfait(e)

Plut6t satisfait(e)
Plut6t pas satisfait(e)
Pas du tout satisfait(e)
NSP

a b wN Pk

[EB79.4 QA1
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[QA2 [Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ? |
[(MONTRER CARTE - LIRE- UNE REPONSE PAR LIGNE) |
Tres Plutdt Plutdt Tres NSP
bonne bonne | mauvaise | mauvaise
(183) 1 |L’endroit ol vous habitez 1 2 3 4 5
2 |Les prestations des services 1 2 3 4 5
de santé au Luxembourg
(184)
3 |Le systéme de retraites au 1 2 3 4 5
(185) Luxembourg
4 |Les allocations chdmage au 1 2 3 4 5
(186) Luxembourg
5 |Le colt de la vie au 1 2 3 4 5
(187) Luxembourg
6 [Les rapports entre les 1 2 3 4 5
personnes d’'origines
culturelles ou religieuses
différentes ou de nationalités
différentes au Luxembourg
(188)
7 |La maniére dont les 1 2 3 4 5
inégalités et la pauvreté sont
traitées au Luxembourg
(189)
8 |Le caractere abordable des 1 2 3 4 5
co(ts de I'énergie au
(190) Luxembourg
9 |Le caractéere abordable du 1 2 3 4 5
co(t du logement au
(191) Luxembourg
10 [Le fonctionnement de 1 2 3 4 5
I'administration publique au
(192) Luxembourg
11 [La situation de I'économie 1 2 3 4 5
(193) luxembourgeoise
12 [Votre situation 1 2 3 4 5
(194) professionnelle
13 |La situation financiére de 1 2 3 4 5
(195) votre ménage
14 |La situation de I'emploi au 1 2 3 4 5
(196) Luxembourg
[EB79.4 QA2 |
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QA3 Quelles sont vos attentes pour les 12 prochains mois : les 12 prochains mois seront-ils
meilleurs, moins bons ou sans changement, en ce qui concerne ... ?
[(LIRE - UNE REPONSE PAR LIGNE) |
Meilleurs Moins Sans NSP
bons changeme
nt
(297) 1 [Votre vie en général 1 2 3 4
(198) 2 |L’endroit ou vous habitez 1 2 3 4
3 |Les prestations des services de santé 1 2 3 4
(199) au Luxembourg
4 [Le systéme de retraites au Luxembourg 1 2 3 4
(200)
5 |Les allocations chémage au 1 2 3 4
(201) Luxembourg
(202) 6 |Le colt de la vie au Luxembourg 1 2 3 4
7 |Les rapports entre les personnes 1 2 3 4
d’origines culturelles ou religieuses
différentes ou de nationalités différentes
(203) au Luxembourg
8 |[La maniére dont les inégalités et la 1 2 3 4
pauvreté sont traitées au Luxembourg
(204)
9 |Le caractéere abordable des colts de 1 2 3 4
(205) I'énergie au Luxembourg
10 [Le caractére abordable du codt du 1 2 3 4
(206) logement au Luxem bourg
11 [Le fonctionnement de I'administration 1 2 3 4
(207) publigue au Luxembourg
12 [La situation économique au 1 2 3 4
(208) Luxembourg
(209) 13 |Votre situation professionnelle 1 2 3 4
14 |La situation financiére de votre ménage 1 2 3 4
(210)
15 |La situation de I'emploi au Luxembourg 1 2 3 4
(211)
[EB79.4 QA3 |
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QA4 Diriez-vous que, par rapport a il y a cing ans, les choses se sont améliorées, déteriorées ou
sont restées les mémes en ce qui concerne ... ?
[(LIRE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
S'est S'est Est restée NSP
améliorée | degradée |a peu prés
la méme
(212) 1 |Votre vie en général 1 2 3 4
(213) 2 |L’endroit ou vous habitez 1 2 3 4
3 |Les prestations des services de santé 1 2 3 4
(214) au Luxembourg
4 |Le systéme de retraites au Luxembourg 1 2 3 4
(215)
5 |Les allocations chémage au 1 2 3 4
(216) Luxembourg
(217) 6 |Le colt de la vie au Luxembourg 1 2 3 4
7 |Les rapports entre les personnes 1 2 3 4
d’origines culturelles ou religieuses
différentes ou de nationalités différentes
(218) au Luxembourg
8 |[La maniére dont les inégalités et la 1 2 3 4
pauvreté sont traitées au Luxembourg
(219)
9 |Le caractéere abordable des colts de 1 2 3 4
(220) I'énergie au Luxembourg
10 [Le caractére abordable du codt du 1 2 3 4
(221) logement au Luxembourg
11 [Le fonctionnement de I'administration 1 2 3 4
(222) publigue au Luxembourg
12 [La situation économique au 1 2 3 4
(223) Luxembourg
(224) 13 |Votre situation professionnelle 1 2 3 4
14 |La situation financiére de votre ménage 1 2 3 4
(225)
15 |La situation de lI'emploi au Luxembourg 1 2 3 4
(226)
[EB79.4 QA4 |
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[QAS5 |Et diriez-vous que la pauvreté au Luxembourg est ... ? |

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE) |
(227)

Trés répandu

Plut6t répandu

Pas trés répandue
Pas du tout répandue
NSP

a b wN Pk

[EB74.1 QA4 |

[QA6: ROTATION ITEMS 1 A 4 |

QA6 A votre avis, pourquoi y a-t-il des personnes qui vivent dans la pauvreté ? Voici quatre
opinions : laquelle est la plus proche de la vétre ?

[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE SEULE REPONSE)

(228)
Elles ont été malchanceuses 1
Elles sont paresseuses et manquent de volonté
Il y a beaucoup d’injustice dans notre société
C’est une part inévitable du progrés
Aucun (SPONTANE)
NSP

o0k wWN

[EB74.1 QA8 |

[QA7 [Veuillez me dire si vous étes ... |

[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE SEULE REPONSE) |

Tout afait| Plutét |Plutétpas| Pasdu NSP
d’accord | d'accord | d'accord tout
d’accord

1 |De nos jours, les différences 1 2 3 4 5
de revenus entre les
personnes sont beaucoup
trop importantes au
Luxembourg

(229)

[EB74.1 QA14.2
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QA8 D’une maniére générale, dites-moi dans quelle mesure vous pensez pouvoir faire confiance,
ou pas, a la plupart des gens. Merci d'utiliser une échelle de 1 a 10, ou '1' signifie que vous ne
pouvez "pas du tout faire confiance" a la plupart des gens et '10' signifie que vous pouvez
"leur faire tout & fait confiance".

[(MONTRER ECRAN - UNE SEULE REPONSE) |

(230-231)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pas Tout
du a fait
tout confi
confi ance
ance
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[NSP | 11
[EB74.1 QA16 |
[QA9: ROTATION ITEMS 1 ET 2 |
QA9 Les gens ont un avis différent sur les actions qui devraient étre prises pour aider a résoudre

les probléemes sociaux et économiques au Luxembourg. Je vais vous lire deux affirmations a
ce sujet. Pourriez-vous me dire laquelle se rapproche le plus de votre opinion ? (M)

[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE SEULE REPONSE)

(232)

C’est principalement au Gouvernement luxembourgeois de proposer des
emplois aux chémeurs 1
C'est principalement aux entreprises privées et aux marchés en général de

proposer des emplois aux chémeurs 2
Cela dépend (SPONTANE) 3
NSP 4

[EB74.1 QA25a
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[QA10: ROTATION ITEMS 1 ET 2

[QA10 [Laguelle de ces deux affirmations se rapproche le plus de votre opinion ? |
[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE SEULE REPONSE) |
(233)
L’enseignement devrait étre entierement gratuit, méme si cela signifie qu’il
pourrait étre de moins bonne qualité 1
Les droits d'inscription sont nécessaires a un enseignement de haute
qualité, méme si cela implique que certaines personnes ne peuvent se le
payer 2
Cela dépend (SPONTANE) 3
NSP 4
[EB74.1 QA25b |
[QA11: ROTATION ITEMS 1 ET 2 |
QAl11 Toujours a propos des différentes actions qui devraient étre prises pour aider a résoudre les
problémes sociaux et économiques au Luxembourg, laquelle de ces deux affirmations se
rapproche le plus de votre opinion ?
[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE SEULE REPONSE)
(234)
Un niveau élevé de soins de santé, d’enseignement et de prestations
sociales devrait étre garanti, méme si cela signifie que les impdts pourraient
augmenter 1
Les imp0Ots devraient baisser, méme si cela entraine un niveau plus bas de
soins de santé, de I'enseignement et de prestations sociales 2
Cela dépend (SPONTANE) 3
NSP 4
[NEW (BASED ON EB74.1 QA25¢) |
[QA12: ROTATION ITEMS 1 ET 2 |
[QA12 [Et laguelle de ces deux affirmations se rapproche le plus de votre opinion ? |
[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE SEULE REPONSE) |
(235)
Le Gouvernement luxembourgeois devrait prendre plus de responsabilités
pour que tout le monde ait de quoi s’en sortir 1
Les gens devraient mieux se prendre en charge pour s’en sortir seuls 2
Cela dépend (SPONTANE) 3
NSP 4

[EB74.1 QA25d
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[B. SCIENCE, RECHERCHE ET INNOVATION

[QB1: ROTATION ITEMS 1 A 13 |
QB1 D’ici 15 ans, quel impact pensez-vous que les actions et le comportement des gens auront
dans les domaines suivants ... ?
[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
Un impact Pas Un impact NSP
positif d’'impact négatif
1 [La lutte contre le changement climatique 1 2 3 4
(256)
(257) 2 |La protection de I'environnement 1 2 3 4
(258) 3 |La sécurité des citoyens 1 2 3 4
(259) 4 |La création d’emplois 1 2 3 4
(260) 5 |L’approvisionnement en énergie 1 2 3 4
(261) 6 |La santé et les soins médicaux 1 2 3 4
7 |La protection des données personnelles 1 2 3 4
(262)
(263) 8 |Laréduction des inégalités 1 2 3 4
9 |L'adaptation de la société a une 1 2 3 4
(264) population vieillissante
10 [La disponibilité et la qualité de la 1 2 3 4
(265) nourriture
11 |Le transport et les infrastructures de 1 2 3 4
(266) transport
(267) 12 |L’éducation et les compétences 1 2 3 4
(268) 13 |La qualité du logement 1 2 3 4
[NEW |
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[QB2: ROTATION ITEMS 1 A 13
QB2 D’ici 15 ans, quel impact pensez-vous que la science et I'innovation technologique auront
dans les domaines suivants ... ?
[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
Un impact Pas Un impact NSP
positif d'impact négatif
1 |La lutte contre le changement climatique 1 2 3 4
(269)
(270) 2 |La protection de I'environnement 1 2 3 4
(271) 3 |La sécurité des citoyens 1 2 3 4
(272) 4 |[La création d’emplois 1 2 3 4
(273) 5 [L’approvisionnement en énergie 1 2 3 4
(274) 6 |La santé et les soins médicaux 1 2 3 4
7 |La protection des données personnelles 1 2 3 4
(275)
(276) 8 |Laréduction des inégalités 1 2 3 4
9 [L’adaptation de la société a une 1 2 3 4
(277) population vieillissante
10 |La disponibilité et la qualité de la 1 2 3 4
(278) nourriture
11 |Le transport et les infrastructures de 1 2 3 4
(279) transport
(280) 12 |L’éducation et les compétences 1 2 3 4
(281) 13 |La qualité du logement 1 2 3 4
[NEW |
EBO815LUFTRA 11/23 10/06/2014



[OB3a: ROTATION REPONSES 1 A 13

QB3a Dans les 15 prochaines années, quelles devraient étre les priorités pour la science et
I'innovation technologique? En premier ?

[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE SEULE REPONSE)

(282-283)
La lutte contre le changement climatique 1
La protection de I'environnement 2
La sécurité des citoyens 3
La création d’emplois 4
L’'approvisionnement en énergie 5
La santé et les soins médicaux 6
La protection des données personnelles 7
La réduction des inégalités 8
L’'adaptation de la société a une population vieillissante 9
La disponibilité et la qualité de la nourriture 10
Le transport et les infrastructures de transport 11
L'éducation et les compétences 12
La qualité du logement 13
NSP 14
[NEW
EBO815LUFTRA 12/23 10/06/2014



QB3b

QB3b: UNE REPONSE MENTIONNEE EN QB3a NE PEUT PAS ETRE PROPOSEE EN

[QB3b: SI QB3a=14 ALORS QB3b N'EST PAS POSEE

[OB3b: ROTATION REPONSES 1 A 13

[OB3b: MAX. 4 ANSWERS

[OB3b: CODE 14 EST EXCLUSIF

[QB3b

[Et ensuite ?

[(MONTRER ECRAN — LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

La lutte contre le changement climatique

La protection de I'environnement

La sécurité des citoyens

La création d’emplois

L’approvisionnement en énergie

La santé et les soins médicaux

La protection des données personnelles

La réduction des inégalités

L’'adaptation de la société a une population vieillissante

La disponibilité et la qualité de la nourriture

Le transport et les infrastructures de transport

L'éducation et les compétences

La qualité du logement

NSP

(284-297)

11

©CoOo~NOOUTr,WN
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[NEW

[QOB4: CODES 4 ET 5 SONT EXCLUSIFS

QB4

I'enseignement supérieur ou ailleurs ?

Avez-vous étudié les sciences ou les technologies a I'école, a l'université, dans

[(MONTRER ECRAN — LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

Oui, a I'école

Oui, a l'université ou dans I'enseignement supérieur

Oui, ailleurs

Non

NSP

(298-302)

11

2

3,
4,
5

[NEW (FROM EB40.1)
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[Parlons d'un autre sujet.

[A TOUS

[PAS DE QUESTIONS D1 A D6

[D7: SANS REPONSE A CODER EN CODE 16

(D7 [Laguelle des proposition suivantes correspond le mieux & votre situation actuelle ? |
[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE SEULE REPONSE) |
(323-324)
MARIE(E) OU REMARIE(E)
Vivant sans enfant 1
Vivant avec les enfants de ce mariage 2
Vivant avec les enfants que I'un ou I'autre des conjoints a eu d’'une union
précédente 3
Vivant avec les enfants de ce mariage et ceux que 'un ou l'autre des
conjoints a eu d’une union précédente 4
CELIBATAIRE VIVANT EN COUPLE
Vivant sans enfant 5
Vivant avec les enfants de cette union 6
Vivant avec les enfants que I'un ou l'autre des partenaires a eu d’une union
précédente 7
Vivant avec les enfants de cette union et ceux que I'un ou l'autre des
partenaires a eu d’'une union précédente 8
CELIBATAIRE
Vivant sans enfant 9
Vivant avec des enfants 10
DIVORCE(E) OU SEPARE(E)
Vivant sans enfant 11
Vivant avec des enfants 12
VEUF\ VEUVE
Vivant sans enfants 13
Vivant avec des enfants 14
Autre (SPONTANE) 15
Refus (SPONTANE) 16
|[EB81.4 D7 |
[D8: SANS REPONSE A CODER 98 |
(D8 [A quel age avez-vous arrété vos études a temps complet ? |

CODER '98' — S| "DK" CODER '99"

(ENQ. : SI "ETUDIE ENCORE", CODER ‘00’ — S| "PAS D'ETUDE" CODER '01' — SI "REFUS"

(325-326)

|[EB81.4 D8
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[PAS DE QUESTION D9 |

[D10: SANS REPONSE PAS AUTORISEE |

[D10 [Sexe du répondant. |
(327)
Homme 1
Femme 2

|[EB81.4 D10 |

[D11: SANS REPONSE PAS AUTORISE |

(D11 [Quel est votre age ? |
(328-329)

[EB81.4 D11
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[PAS DE QUESTIONS D12 A D14

[POSER D15b S| "PAS D'ACTIVITE ACTUELLE", CODES 1 &4 4 en D15a

[D15a&b: SANS REPONSE PAS AUTORISEE

[D15a&b: NE PAS MONTRER ECRAN

[D15a

[Quelle est votre profession actuelle ?

D15b

Exerciez-vous une activité professionnelle rémunérée auparavant ? Laquelle en dernier lieu ?

(NE PAS MONTRER ECRAN — NE PAS LIRE — CODER LA REPONSE DANS LA LISTE

SUIVANTE — UNE REPONSE PAR COLONNE)

(330-331) (332-333)
D15a D15b
PROFESSION | PROFESSION
ACTUELLE PRECEDENTE
INACTIFS
En charge des achats courants et des tdches ménageéres 1
0OuU sans aucune activité professionnelle
Etudiants 2
Au chdmage\ temporairement sans emploi 3
A la retraite ou en congé de maladie prolongé 4
INDEPENDANTS
Agriculteur exploitant 5 5
Pécheur 6 6
Profession libérale (avocat, médecin, expert comptable, 7 7
architecte, etc.)
Commergant ou propriétaire d'un magasin, artisan ou 8 8
autre travailleur indépendant
Industriel, propriétaire (en tout ou en partie) d'une 9 9
entreprise
SALARIES
Profession libérale salariée (docteur, avocat, comptable, 10 10
architecte, etc.)
Cadre supérieur\ dirigeant (PDG\DG, Directeur, etc.) 11 11
Cadre moyen 12 12
Employé travaillant la plupart du temps dans un bureau 13 13
Employé ne travaillant pas dans un bureau mais 14 14
voyageant (vendeur, chauffeur, représentant, etc.)
Employé ne travaillant pas dans un bureau mais ayant 15 15
une fonction de service (hopital, restaurant, police,
pompiers, etc.)
Contremaitre, agent de maitrise 16 16
Ouvrier qualifié 17 17
Autre ouvrier (non qualifié), personnel de maison 18 18
N'a jamais exercé d'activité professionnelle rémunérée 19
EBO815LUFTRA 16/23 10/06/2014



|[EB81.4 D15a D15b

[PAS DE QUESTIONS D16 A D24

[D25: SANS REPONSE A CODER EN CODE 4

[D25

[Diriez-vous que vous vivez ... ?

[(LIRE)

Dans une commune rurale

Dans une ville petite ou moyenne

Dans une grande ville

NSP

(334)

=

A wWdN

|[EB81.4 D25

[PAS DE QUESTIONS D26 A D39

[D40a: MINIMUM = 01

D40a

y compris vous-méme ?

Pouvez-vous me dire combien de personnes agées de 15 ans et plus vivent dans votre foyer,

[(ENQ. : LIRE — NOTER EN CLAIR)

(335-336)

|[EB81.4 D40a

[D40b: MINIMUM = 00

[D40b

[Pouvez-vous me dire combien d’enfants de moins de 10 ans vivent dans votre foyer ?

[(ENQ.: LIRE — NOTER EN CLAIR)

(337-338)

[EB81.4 D40b

[D40c: MINIMUM = 00

[D40c

[Pouvez-vous me dire combien d’enfants de 10 & 14 ans vivent dans votre foyer ?

[(ENQ.: LIRE — NOTER EN CLAIR)

(339-340)

[EB81.4 D40c
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[PAS DE QUESTIONS D41 A D45

[D46: CODER "SANS REPONSE" EN CODE 13

[D46

[Parmi les biens suivants, lesquels possédez-vous ?

[(MONTRER CARTE — LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

Une télévision

Un lecteur DVD

Un lecteur CD audio

Un ordinateur de bureau

Un ordinateur portable

Une tablette tactile (une tablette)

Un smartphone

Une connexion Internet a la maison

Une voiture

Un appartement\ Une maison que vous avez fini de payer

Un appartement\ Une maison que vous étes en train de payer

Aucun (SPONTANE)

NSP

(341-353)
11

©CoOo~NOOUTrdWN
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|[EB81.4 D46

[D60: SANS REPONSE A CODER EN CODE 4

D60

factures a la fin du mois ... ?

Sur ces douze derniers mois, diriez-vous que vous avez eu des difficultés a payer toutes vos

[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE SEULE REPONSE)

La plupart du temps

De temps en temps

Pratiquement jamais\ jamais

Refus (SPONTANE)

(354)

A wWdN

|[EB81.4 D60
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[D61: SANS REPONSE A CODER EN CODE 11 |

D61 Sur I'escalier suivant, la marche 1 correspond a la place la moins élevée dans la société, la
marche 10 a la place la plus élevée dans la société. Pourriez-vous me dire sur quelle marche
de cet escalier vous vous placeriez ?

[(MONTRER ECRAN — UNE SEULE REPONSE) |
(355-356)
1 La place la moins élevée dans la société 1

Olo|N[O|O |~ W]N
©CoOoO~NOOURWNDN

[N
o

10 La place la plus élevée dans la société
Refus (SPONTANE)

[
[N

|[EB81.4 D61 |

[D62: SANS REPONSE PAS AUTORISE |

(D62 [Pouvez-vous me dire si ... ? |

[(MONTRER ECRAN AVEC ECHELLE — LIRE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |

Tous| Deu [Envir| Deu [Moin| Jam | Pas
les | xou| on |xou| s ais | d'ac
jours| trois | une | trois [ souv ces
ou | fois | fois | fois | ent a
pres| par | par | par Inter
gue | sem | sem [ mois net
aine | aine (SP
ONT
ANE
)
1 |Vous utilisez Internet chez vous, dans votre 1 2 3 4 5 6 7
(357) maison
2 [Vous utilisez Internet sur votre lieu de travail 1 2 3 4 5 6 7
(358)
3 |Vous utilisez Internet ailleurs (école, 1 2 3 4 5 6 7
(359) université, cafés-internet, etc.)
|[EB81.4 D62 |
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[D63: SANS REPONSE A CODER EN CODE 6

(D63 [Vous considérez-vous et votre foyer comme appartenant a ... ? |

|(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE SEULE REPONSE) |

(360)

La classe ouvriére de la société 1

La classe moyenne de la société 2

La classe la plus élevée de la société 3

Autre (SPONTANE) 4

Aucun (SPONTANE) 5

Refus (SPONTANE) 6

NSP 7

|[EB81.4 D63 |

[PAS DE QUESTIONS D64 A D70 |

|D71: CODER "SANS REPONSES" EN CODE 4 |
D71 Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez

fréqguemment, occasionnellement ou jamais a propos ... ?

[(LIRE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |

Fréguemm| Occasionn| Jamais NSP
ent ellement

(361) 1 |De sujets de politique nationale 1 2 3 4
(362) 2 |De sujets de politique européenne 1 2 3 4
(363) 3 |De sujets de politique locale 1 2 3 4

|[EB81.4 D71a |
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D72a Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations
suivantes ?
[(MONTRER ECRAN — LIRE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
Tout afait| Plutét |Plutétpas| Pasdu NSP
d'accord | d'accord | d'accord tout
d’'accord
1 |Ma voix compte au 1 2 3 4 5
(364) Luxembourg
(365) 2 |Ma voix compte dans I'UE 1 2 3 4 5
|[EB81.4 D72a |
D73 En ce moment, diriez-vous que, d’'une maniére générale, les choses vont dans la bonne
direction ou dans la mauvaise direction ... ?
[(LIRE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
Les Les Ni I'un, ni NSP
choses choses l'autre
vont dans | vont dans | (SPONTA
la bonne la NE)
direction | mauvaise
direction
(366) 1 |Au Luxembourg 1 2 3 4
(367) 2 |Dans I'Union européenne 1 2 3 4
|[EB81.4 D73a |
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[PROTOCOLE D'INTERVIEW

(P1 [Date de linterview |
(388-389) (390-391)
| | [JOUR | | | [MOIS |
|[EB81.4 P1 |
(P2 [Heure du début de l'interview |
[(ENQ. : DE 0 A 23 HEURE) |
(392-393) (394-395)
| [HEURE | | | [MINUTES |
|[EB81.4 P2 |
(P3 [Durée de l'interview en minutes |
(396-398)
| [MINUTES |
|[EB81.4 P3 |
[P4: SANS REPONSE PAS AUTORISEE |
(P4 [Nombre de personnes présentes pendant l'interview, I'enquéteur inclus. |
(399)
Deux (I'enquéteur et le répondant) 1
Trois 2
Quatre 3
Cing et plus 4
|[EB81.4 P4 |
[P5: SANS REPONSE PAS AUTORISEE |
[P5 [Coopération du répondant |
(400)
Excellente 1
Bonne 2
Moyenne 3
Médiocre 4
|EB81.4 P5 |
[P6 [Catégorie d'habitat |

[(CODES LOCAUX)

(401-402)

|[EB81.4 P6
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[Région

[(CODES LOCAUX)

(403-404)

|EB81.4 P7

[Code postal

(405-412)

|[EB81.4 P8

[N° point de chute

(413-420)

|[EB81.4 P9

(P10

[N° enquéteur

(421-428)

|[EB81.4 P10

(P11

[LAISSER VIDE

(429-436)

[EB80.1 P11

[PAS DE QUESTION P12

[POSER P13 UNIQUEMENT EN LU, BE, ES, FI, EE, LV ET MT

(P13

[Langue de linterview

(437)
Luxembourgeois 1
Francais 2
Allemand 3
|[EB81.4 P13
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